

未來祖母已為孫兒準備禮物

朱玲玲 默認 郭晶晶 有喜



朱玲玲與羅康瑞結伴出席。



曹敏莉與袁彩雲腹大便到。



楊思琦穿上低胸彩色裙配以200萬的寶石鑲飾。



歷屆港姐出席2013慧妍雅集愛世界慈善晚會。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)永遠港姐朱玲玲,去年榮升奶奶後,今年將榮升祖母,談到近日盛傳郭晶晶懷有身孕,雖然當事人未肯親口公佈喜訊,不過準嫻嫻昨晚出席活動時卻被笑容出賣,更暗示因怕BB小器才未公佈喜訊。

前晚朱玲玲出席2013慧妍雅集愛世界慈善晚會,其他出席的還有曹敏莉、楊思琦、袁彩雲、向海嵐、鄭文雅、朱凱婷、張嘉兒及王愛倫等,大部分會員更配合主題以民族打扮亮相。適逢今年是慧妍雅集30周年,而今年的主題是健康,故此晚會籌得的善款將會捐給跟健康有關的機構。

朱玲玲被問到是否將做嫻嫻,是否可以恭喜她時,她開心的笑着叫記者問返兒子與新抱,說時她笑得很開心,她說:「邊個做嫻嫻都會好開心咁笑。」默認新抱有喜。再問到是否準備好心情迎接個孫,她表示沒有甚麼準備,然後又叫記者問返兒子及新抱。抱孫畢竟是開心事,當記者問到她會否幫手湊孫時,朱玲玲笑着幫手玩就可以。之後問到是否怕BB小器?她一時口快說:「係……唔係,兩個都咁大個人,結婚都是由佢哋宣佈,生BB都係由佢哋講,我唔係佢哋代言人。」

她坦言生B仔或B女,生幾多個都沒所謂,因現時為人父母的確很大壓力。她又透露打算送一份有意義的禮物給孫兒,至於兒媳現時香港、北京兩邊飛,現時則在天津。愛好攝影的朱玲玲,被問到會否為新抱拍攝大肚寫真?她笑道:「無,因為不夠時間,影都影個B啦,好玩啲。」說罷表示多謝大家,之後便轉身離開。

陳芙蓉慢慢揀男友

楊思琦昨晚穿上低胸彩色裙配以200萬的寶石鑲飾出席,寶石鑲飾剛好夾在其胸中間,問到她可擔心夾爆寶石鑲飾?她笑謂不會。思琦表示剛完成舞台劇演

出瘦了很多,連手臂「老鼠」都出埋來,幸好上圍沒有跌cup。

未有跟大會主題打扮的陳芙蓉(Monica),穿上灰黑色喱士裙胸胸上陣,她笑指一身打扮是法國巴黎feel,原本還有帽子,但怕影相時遮到大家所以沒有戴。說到她很性感,她也不否認,並說:「一向都性感。」近日正忙於拍攝楊冪首部投資作品的她,剛由上海返港,並指原本也擔心內地的H7N9疫情,但見到疫情也控制到,餐廳也不見有賣賣家禽,連片場的飯盒也由雞、豬改為田雞。問到可會回港拍劇?她坦言無錢沒有聯絡她,反而與王維基就曾有接洽。談到感情生活,她表示不乏裙下之臣,但仍在挑選中,又笑稱自己是寶物沉歸底。

曹敏莉大肚遮不住

另外,身為會長兼晚會策劃人的曹敏莉,最近懷了第二胎,預產期在九月底,說到她跟懷了七個月身孕的袁彩雲肚子差不多大,她笑言肚子大得很快,兩個月時已很大,遮也遮不住。問到是否打算「封肚」?她表示生仔女是與父母一種緣分,但暫時未有去想。問到晚會籌到多少錢?她表示還不知道,因席間還有一個由陳百祥主持的慈善拍賣。

鄭秀文赴康城安仔未同行



杜琪峯出發赴康城。

香港文匯報訊 杜琪峯和鄭秀文(Sammie)前晚現身香港機場,啟程往法國康城影展,出席杜琪峯新片《盲探》首映禮及行紅地毯,素顏現身的Sammie獲十數Fans到場送機,她表示已準備好行紅地毯的戰衣,但此行只逗留兩日半,未有時間周圍觀光,問到男友許志安為何沒有隨行?她就只是笑而不答,又

祝福劉嘉玲奪影后,更大讚她主唱的電影主題曲很好聽。

電影會有意外驚喜

另外,杜琪峯表示《盲探》今次作為觀摩電影,並非參賽電影,令他此行心情比較輕鬆,有指安排在「午夜特別放映」場次播放的電影,通常都會讓觀眾看到尖叫,杜琪峯也承認安排在該時段播放的電影,的確會令人有意外驚喜,並指《盲探》是一部很劉德華和鄭秀文的電影,如果觀眾看有反應當然是最好,又說此行將逗留三日,與朋友食飯敘舊。

官恩娜與男友練結他 培養感情



香港文匯報訊(記者 李思穎)官恩娜(Ella)(見圖)、鄭融、許廷鏗與王梓軒等昨日一同出席港台舉辦的「國際流行音樂大獎」頒獎典禮,Ella更以木結他自彈自唱medley歌曲,鄭融則一連唱出三首英文歌曲。Ella表示,近期練結他練到手指全都破損,並自言男友能彈出一手好結他,二人間中會Jam歌,從而在他身上學習,不過二人也沒有互相為大家作過歌,她說:「我有作過情歌給我隻狗仔,但男友不喜歡那首歌,

不過我一見到狗仔便會爆發藝術性。」另外,談到安祖蓮娜祖莉把雙乳切除防癌後,近日有傳她將會連子宮都切除,Ella就表示,為健康可以考慮,「她已經生過小朋友,換轉我也會這樣做,而且她只是切除皮下組織,做完重建手術後可能視過以前,這個行為好有前瞻性。」

而鄭融就透露,記歌詞是自己的弱項,幸好演出時沒有忘記任何一句歌詞。談到無錢把一年三次的《勁歌優秀選》減至一年兩次,鄭融即為無錢講說話,指TVB有很多制度不是普通人看得到,作為歌手只有自己做配合,又說無錢難做,她說:「多又給人說亂領獎,現在減少又給人說,真的很難滿足各方面,沒事是完美的,但獎項好有意義,希望我有機會出席和拿獎。」

曾患朱古力瘤 陳嘉容每晚自我驗胸

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)名模Jessica C.與陳嘉容(Eunis)(見圖)及其師妹嘉美蓮昨日為一間Spa旗艦店擔任開幕嘉賓,JC與Eunis更獲店舖送上最新的寫真集作為開幕禮物。

談到荷里活女星安祖蓮娜祖莉為了防癌而切除乳房組織,視對方為偶像的JC,對安祖蓮娜的決定她表示贊成,並大讚偶像勇敢。她又指男友曾經稱讚她的嘴唇和眼睛跟安祖蓮娜很像。身材豐滿的她可會擔心自己的患癌機會較高?她坦言20歲前從未想過,但今年踏入25歲就會定期檢查,又會保持健康飲食和開朗心境,減低患病機會。

Eunis指安祖蓮娜祖莉的做法帶來正面訊息,同時又可以呼籲大家更加關注乳房問題,畢竟對方有這麼多小孩,應該要安排更長遠的路,所以她預先處理比



留港怕被抹黑放假愛出走 李詩韻自信是「筍盤」

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)久未有新劇播映的李詩韻(見圖),近日忙於為新劇《情越海岸線》宣傳,她表示之前休息了幾個月,但也不敢留港,四出去旅行,足跡幾乎踏遍全世界。雖然花了很多錢,但她認為是值得的,除了可以充電回氣又可以認識新事物,豐富自己的經驗,對將來拍戲都有一定益處。

朋友在酒吧開生日會,我一定不會出席。」她表示之前在蘭桂坊慶祝生日,結果被寫成愛蒲,令她留下陰影。她又有感而發說:「呢行啲女藝人只要是單身總是被寫成淫娃,好像最近被指入《富黨戀》的苟芸慧就被寫成爲另一淫娃,其實我也識苟姑娘,她好乖。」

羨慕陳茵媺拍拖沒被抹黑 她又羨慕陳茵媺有拍拖卻不會成爲被抹黑對象,說到她也可以快些找個男朋友便不用再被寫?她坦言希望,但緣分未到。滿腹牢騷的她又不忿傳媒對女藝人厚此薄彼,男藝人總是筍盤,女藝人就統統是淫娃,她自誇其也是「筍盤」,她笑道:「因為我有能力,也賺到少少錢,而且又專一,我自信是一個好好的女朋友,可以爲男友付出而沒了自己。」

詩韻自與鄧健泓分手後便再沒有公開承認拍拖,她自爆分手後也試過跟一個圈外人拍拖,可是拍了年多後,最終因性格不合而分手。由於對待感情認真,所以她希望再拍拖

張可頤安慰雯女 不必執着收視



香港文匯報訊(記者 吳文釗)高皓正昨日舉行新書《與神見面》第二版分享及簽書會,他的太太和爲新書寫序的張可頤(見圖),及周永恆一家前來捧場,高皓正向各人送上T恤,張可頤更即場穿上。

評,也看化了,好多事情事後再看其實是小事,下次再做好些就可以,大家不必執着。」